

# Bezpečnostný portál pre kontrolovaný prístup ASSA ABLOY MP200

**ASSA ABLOY**  
Entrance Systems

Experience a safer  
and more open world



Vytvárajte bezpečné a spoľahlivé zabezpečené oblasti pomocou inteligentných identifikačných a prístupových systémov

Nový bezpečnostný portál MP200 od ASSA ABLOY zaisťuje kontrolovaný a automaticky monitorovaný prístup do vašich zabezpečených a citlivých oblastí. Takmer každý spoločný systém kontroly prístupu a identifikácie sa dá integrovať do portálu a hlási všetky udalosti systému riadenia budovy. Jeho inteligentné 3D snímače cez portál monitorujú a kontrolujú všetkých návštevníkov alebo zamestnancov, ktorí vchádzajú do budovy a vychádzajú z nej.

Bezpečnostný portál poskytuje tiež bezbariérový prístup pre ľudí s fyzickým postihnutím, ktorí používajú invalidné vozíky alebo iné pomôcky na mobilitu. Portál sa dá ľahko integrovať do akejkoľvek vonkajšej fasády budovy. Portál je odolný proti násilnému vniknutiu (certifikácia EN 1627 trieda RC 2 / RC 3), ktorý vašu budovu chráni aj v čase mimo špičky.

## Variety vyhotovenia

Vonkajší priemer Q (mm)	1 600 – 2 500
Výška priechodu G (mm)	2 200 – 2 500
Výška striešky pod výškou priechodu (mm)	250 – 1 000
Osoby/min (max.)	1 x 5 – 7*
Proti kamuflavaniu (piggybacking)/ proti krytiu sa (tailgating)	Áno
Kontrola prístupu/biometria	Áno
Ochrana proti násilnému vniknutiu	RC 2 / RC 3

\* Závisí od nastavení parametrov dverí, rozmerov a rýchlosti systému kontroly prístupu.

### Voliteľné

- Odolnosť proti násilnému vniknutiu podľa triedy RC 2 / RC 3
- Nehrdzavejúca oceľ, hliník s práškovou povrchovou úpravou alebo vyhotovenie z eloxovaného hliníka
- Bezpečné pri poruche/Bezpečné zlyhanie
- LED semafor



## Prevádzkové režimy a správanie dverí

### Funkcia zámku jednoduchá alebo dvojitá:

Úspešné oprávnenie prostredníctvom systému kontroly prístupu otvorí prvé dvere a umožní osobe vstup. V závislosti od bezpečnostnej úrovne sa automaticky monitoruje počet osôb, ktoré vstupujú. Ak systém rozpozná neoprávnený vstup, všetci musia vyjsť, aby sa znovu mohol začať proces. Zabezpečený vstup je možný v oboch smeroch alebo iba v jednom smere s dostupným východom.

**Automatically:** Voliteľne môžu dvere fungovať v automatickom režime. Aktivačné snímače (radar) detegujú osoby, ktoré chcú vojsť do budovy alebo z nej vyjsť.

**Zamknuté:** Dvere sú zablokované a elektromechanicky zamknuté. Svetlá sú zhasnuté.

**Úplné otvorenie:** Umožňuje rýchly východ v núdzových situáciách, v prípade požiarneho poplachu alebo sprevádzanej skupiny. V režime trvalého otvorenia je možné portál použiť aj ako tranzitnú trasu.

### Kontrola prístupu a biometria

Či čítačka RFID, snímač odtlačkov prstov, snímač žíl, snímač dúhovky alebo rozpoznávanie tváre – k riadeniu dverí možno pripojiť takmer všetky riešenia a kombinácie na identifikáciu a overenie osôb.

### Bezpečnosť osôb

Portál ASSA ABLOY MP200 ponúka najvyššiu úroveň osobnej ochrany a bol testovaný v súlade s normou EN 16005.

## Prístupný portál

Prístupný pre všetkých ľudí vrátane osôb so zdravotným postihnutím.

ASSA ABLOY MP200 je k dispozícii s prvkami proti násilnému vniknutiu podľa normy DIN EN 1627 trieda RC 2 a RC 3 – s certifikátom. Dverový systém je vybavený sklom odolným proti násilnému vniknutiu (P4A alebo P5A), prídavnými zámkami a vystuženou konštrukciou.

### Verzie

Q = priemer v mm	A = šírka priechodu v mm	Bezpečnostné úrovne*
1 600	1 005	nízka/stredná/vysoká/najvyššia
1 800	1 142	nízka/stredná/vysoká/najvyššia
2 000	1 278	nízka/stredná/vysoká/najvyššia
2 200	1 414	nízka/stredná/vysoká/najvyššia
2 500	1 619	nízka/stredná/vysoká/najvyššia

Bezpečnostná úroveň	Kontrola prístupu	Proti krytiu sa (tailgating)	Proti kamuflovaniu (piggybacking)
Nízka	Systém kontroly prístupu	Nie	Nie
Stredná	Systém kontroly prístupu + detekcia prítomnosti cez kontaktnú podložku	Áno	Nie
Vysoká	Systém kontroly prístupu + TOF 3D	Áno	Áno
Najvyššia	Systém kontroly prístupu + 3D kamera TOF + kontaktná podložka	Áno	Áno

Zariadenie by mali montovať, pravidelne kontrolovať a jeho údržbu a servis vykonávať len vyškolení a oprávnení pracovníci. Na zaručenie správnej a bezpečnej prevádzky sa dôrazne odporúčajú harmonogramy preventívnej údržby. Viac informácií o našej ponuke služieb vám poskytne zástupca spoločnosti ASSA ABLOY Entrance Systems.